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Належне створення суб’єкта господарювання, а в подальшому його 

розвиток та функціонування, потребує від нас детального планування, 

інструментом якого є процес бізнес-планування. Особливо, якщо планується 

започаткувати новий напрям, вид економічної діяльності або створити 

стратегічний підрозділ підприємства, отож, важливе значення має розробка 

бізнес-плану, як детального попереднього аналізу та прогнозу, які перспективи у 

нашого підприємницького проекту [1].  

Дуже важливим є бізнес-планування господарської діяльності на 

сучасному етапі економічного розвитку, адже існує потреба у впровадженні 

сучасних предметів планування, які будуть комплексні і детальні, для того, щоб 

забезпечити життєздатність та підвищення конкурентоспроможності 

підприємства [2].  

Бізнес-план включає в себе практично всі напрями функціонування 

підприємства, від описування деталей технології бізнес-проекту до розрахунків 

фінансової ефективності господарювання, які будуть обґрунтовані. Тому його 

розробка бізнес-плану в подальшій життєдіяльності підприємства сприяє тому, 

що значно підвищується ефективність і також знижуються ризики для 

започаткування нових напрямків підприємницької діяльності.  

Бізнес-план – це документ, який дозволяє нам управляти нашим бізнесом, 

тому він є важливою невід’ємною деталлю стратегічного планування і 

управління бізнесом. Бізнес-план має два напрямки: зовнішній та внутрішній. 

Критерії, яким повинен відповідати бізнес-план: корисність, повнота, 

реальність, нейтральність, гнучкість, прозорість, зрозумілість, контролювання, 

наочність, компактність і структурованість. 

Розглянувши основну інформацію про бізнес-планування, можна зробити 

висновок, що такий вид діяльності передбачає комплексний аналіз ситуації, 

постановку і досягнення цілей, розробку стратегій та узгоджених програмних 

дій, правильне розпорядження ресурсами відповідно до наших пріоритетів у 

розвитку економіки. Бізнес-планування грає головну роль в управлінні 

стратегією розвитку підприємства.  
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